
Phantom 770 Hyperion
250 kW – Technische Daten

Material Leistung*

Bauschutt Ø 180 - 220 t/h

Altholz Ø 35 - 42 t/h

Grünschnitt Ø 25 - 35 t/h

Gewerbeabfälle Ø 18 -25 t/h

Gummi Ø 13 - 18 t/h

Wurzeln Ø 22 -30 t/h

Papier Ø 12 -19 t/h

Antrieb Elektromotor + Diesel-
Fahrantrieb HATZ

Motorleistung 250 kW + 18,4 kW

Hydraulik Bosch-Rexroth

Drehmoment 2x 129.000 Nm

Wellenlänge 1.500 mm

Wellendurchmesser 650 mm

Breite Austragsband 1.000 mm

Abwurfhöhe 3.800 mm

Transportmaße L x B x H 10.200 x 2.500 x 2.900 mm

Gesamtgewicht 21 t

Tankvolumen -
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*�Die angegebenen Leistungsdaten sind 
Durchschnittswerte ohne Gewähr. Abwei-
chungen können je nach Wellenkonfigu-
ration, Siebkorbverstellung und optimaler 
Materialzufuhr auftreten.



Phantom 770 Hyperion
250 kW – Technical Specifications

Material throughput*

Construction debris Ø 180 - 220 t/h

Old wood Ø 35 - 42 t/h

Green waste Ø 25 - 35 t/h

Commercial waste Ø 18 -25 t/h

Rubber Ø 13 - 18 t/h

Root stocks Ø 22 -30 t/h

Paper Ø 12 -19 t/h
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Drive system Electric motor + diesel
drive system HATZ

Engine power 250 kW + 18,4 kW

Hydraulic system Bosch-Rexroth

Torque 2x 129.000 Nm

Shaft length 1.500 mm

Shaft diameter 650 mm

Discharge conveyor width 1.000 mm

Discharge height 3.800 mm

Transport dimensions (LxWxH) 10.200 x 2.500 x 2.900 mm

Total weight 21 t

Fuel tank capacity -

*�The listed performance values are average 
figures and are provided without guaran-
tee. They may vary depending on the shaft 
configuration, the selected screen basket 
settings and optimal material feeding.



Phantom 770 Hyperion
250 kW – Dati tecnici

guidare 250 kW Motore elettrico 
+ 18,4 kW Motore diesel
per traslazione

Potenza del motore 250 kW + 18,4 kW

Idraulica Bosch-Rexroth

Coppia 2x 129.000 Nm

Lunghezza d‘rotori 1.500 mm

diametro d‘rotori 650 mm

Larghezza del nastro di 
scarico

1.000 mm

Altezza di caduta 3.800 mm

Dimensioni di trasporto 
L x P x A

10.200 x 2.500 x 2.900 mm

Peso totale 21 t

Capacità del serbatoio -

MATERIALE PRODUZIONE*

Inerti Ø 180 - 220 t/h

Legno da riciclo Ø 35 - 42 t/h

Ramaglie Ø 25 - 35 t/h

Rifiuti commerciali Ø 18 -25 t/h

Gomma Ø 13 - 18 t/h

Ceppi Ø 22 -30 t/h

Papier Ø 12 -19 t/h

* �I valori prestazionali indicati sono valori medi e 
vengono forniti senza garanzia. Possono variare 
a seconda della configurazione dei rotori, 
dell’impostazione selezionata delli griglie e 
dell‘alimentazione ottimale del materiale.
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